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1. f(x) fonksiyonunun tiim noktalarindaki tegetinin
egimi 6x+ a diur. A(1,5) noktasinda extramumu
olan bu fonksiyonun y eksenini kestigi noktanin
ordinat: kactir?
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2. f(x) fonksiyonu orjine gore simetriktir.
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7. f(x) sabit fonksiyon
g(x) birim fonksiyon olmak tizere
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9. Orjinden geceny = f(x) fonksiyonu icin

x3 +x
3y2

xdy
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ise f(1) kactiur?
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10. (X =L 4x  integrali hangisine esittir?
. x integrali hangisine esittir?
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11. a<b olmak lzere
f(x3 — x)dx
integralinin alabilecegi en buiyik deger kactir?
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12. i 00 Yandaki f(x)
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13. f(x — 2m) — f(x)

lim = f(6x —4)dx
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f(x) fonksiyonunun x = 1 deki tegeti

y = 4x ise f(0) kactir?
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14. 3X +5 . . o
(x n 2)3 integrali kaca esittir?
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15. f(x) fonksiyonunun herhangi bir noktasindaki tege-
tinin egimi, o noktadaki apsisinin 1 fazlasinin kare-
sine esittir.

Bu fonksiyon x eksenini x =2 de kesiyorsa y ekse-
nini kestigi noktanin ordinati kactir?
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Yandaki sekilde f(x)
A fonksiyonunun x=2
de ve x=6 da ki
2 | dy tegetleri A

0 6 \ noktasinda dik

kesisiyorlar.
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17. X2 21. 2
f(x) = f (2t—10)dt ise f(x -1).(x—-2).... (x—9) dx ] ]
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f(x) in x = 2 deKi tegetinin denklemi =] integrali kaca esittir’
asagidakilerden hangisidir?
A0 B)9 09! D) 9° E) 1010
A)y=-2x—4 B)y=2x+2 Oy=x+1
D)y=2x+1 E)y = -2x
1
18. ff(x +1)dx =12 ise 22. f(x) tek, g(x) cift fonksiyon olmak iizere EsE
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20. f\/X-I-_Z— i1 integralinin esiti hangisidir? 24. f\/xz +1.x3dx integralinin esiti hangisidir?
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25. y=x* y=(x-6)% parabollerive x ekseni 29. Yanda f(x)
arasinda kalan alan kac br? dir? fonksiyonunun
grafigi verilmistir.
A) 18 B) 20 C) 24 D) 28 E) 30 [=]#3[=]
E. H-E 4 5 Et‘
v Jf Ix)dx=0 ise Jf(x)dx kactir?
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26. Yandaki sekilde 30. y B
d f(x) fonksiyonu, A y > Yan_da f00
ol \ 1 noktasindaki S | fonksiyonunun
. x: tegeti ve x ekseni ! > grafigi verilmistir.
| arasinda kalan OI 5 X
i A alan kag br? dir? 3 5
f00) = —x f flx)dx=7 ise J (f(x) + f'(x))dx Kkactir?
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217. y =|x? — 4| egrisive

dogrulari arasinda kalan alanlar toplami kactir?

16

32
A8 B) 3 C) 3 D) 12 E) 16

Ok+0

28. y=4x3+ax egrisi

x=-1, x =2 dogrulari ve xekseni

arasinda kalan alan 22 br? is pozitif a sayis1 kactir?
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31 f(x2+4x+a—1) dx:f|x2+4x+k—1|dx
a a

esitligi her (a,b) ikilisi icin saglaniyorsa k

tamsay:st en az kag olabilir?

A4 B)5 06 D)7 E)8
[=]#i[s]
=i

AY
2.
’ S a S Yanda f(x)
5 / fonksiyonunun
N 5 Y tirevinin grafigine
=2 o : 7 > gore
\i L/ asagidakilerden
Y I R 1 hangisi veya
hangileri
D fa) - £(0) =12 dogrudur?
I f(2)-f(-2) =0 EkEm
I £(16) = £(7) + 18 (Ops
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